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Embercsempész
fakabát

Tegnap kezdődött Makón az a vizsgálat, amelynek fel­
adata kideríteni: csempészett-e román állampolgárokat 
a nyugati országhatáron túlra Bakos György makói ille­
tőségű rendőr. Az ügy hátterének felderítésében a Sze­
gedi Ügyészségi Nyomozóhivatal illetékes. Az intéz­
mény vezetője, Imolya Imre tájékoztatta lapunkat.

-  Az esetről véletlenül szereztünk tudomást, még­
hozzá két, szintén embercsempészéssel gyanúsított sze­
mély kihallgatása során.

Kővári Béla és Molnár Lajos lakossági bejelentés 
nyomán akadt horogra, ők civilek, feltehetően baráti 
kapcsolatok révén ismerik Bakos György makói rend­
őrt. A gyanúsítottak szabadlábon védekeznek.

-  Mivel büntethető' a hivatalos személy által elkövetett 
embercsempészés?

-  Erre nem tudok most válaszolni. Hiszen még az 
nem derült ki, hogy egyedi, vagy sorozatban elkövetett 
cselekményről van-e szó. Az eddigi vallomások alapján 
csak egy bizonyos esetről tudunk, amikor 25-30 román 
állampolgárt kellett átsegíteni Nyugatra.

-  Mi késztethet egy rendőrt embercsempészésre?
-  Bakos György fiatal, mindössze huszonhárom 

éves. Kezdő rendőr, kezdő fizetéssel. Pontosan nem tu­
dom, mennyit kaphatott havonta, de attól tartok, keve­
set. Eddigi vallomásai szerint anyagi motivációk miatt, 
fizetéskiegészítésként csempészett embert.

A vizsgálat alakulásáról később beszámolunk.

CSARNAI EDIT

Üldözés traktorral
Csendes, szokványos családi veszekedésnek indult a mi­
nap egy szóváltás a Somogy megyei Taranyban. Apa és 
fia nem tudták eldönteni, melyikük az okosabb, ezért az 
idősebb, tapasztaltabb férfiú egy egészen sajátos módját 
választotta a kérdés eldöntésének: jó gazdához méltóan 
nem sodrófával, fejszével, esetleg bicskával rontott sze-
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me fényére, hanem felpattant az éppen a keze ügyében 
levő traktorra, és azzal eredt a rakoncátlan csemete nyo­
mába. Amaz, szerencsétlen, próbált elfutni előle, siker­
telenül. A traktoros ámokfutót nem állították meg sem a 
fák, sem a kiskertek, rendíthetetlenül üldözte, szó sze­
rint árkon-bokron át a fiacskáját. A hosszú percekig tar­
tó jelenet mély nyomokat hagyott a falucska lakóinak 
lelkében és portáiban, a fiú azonban ép bőrrel megúszta 
a kalandot. Mindenesetre azonnal a rendőrségre vágta­
tott és feljelentést tett kedves édesapja ellen. A rend őrei 
akceptálták véleményét, és a vad családfő ellen közúti 
veszélyeztetés bűntettének alapos gyanújával eljárást in­
dítottak.

BALOGH P. FERENC

Diákcsíny(?)
Két kaposvári diák úgy döntött: kivesz egy szabadna­
pot, kipihenni a dolgos hétköznapok okozta fáradtsá­
got. Üti célul Fonyódot jelölték meg, ahol kedvükre 
múlatták az időt, s ezenközben az utolsó fillérig elköl­
tötték kevéske pénzüket. S mit tesz két élelmes diák 
pénz nélkül? A legújabb kori szóhasználat szerint: sze­
rez magának.

Kiszemeltek hát egy idősebb asszonyt, akitől in­
kasszálták a szükségesnél jóval több pénzt, majd futásra 
vették a figurát. Vesztükre az egyik járókelő egészen 
pontos személyleírást adott róluk, így a helybéli rende­
lőintézet karbantartójának személyében már üldöző is 
jelentkezett. A derék karbantartó fülön csípte az egyik 
jómadarat, míg jól nevelt fia a másik csibésznek látta el a 
baját. Bevitték őket a fonyódi rendőrségre, s ott a szak­
emberek gondjaira bízván, illendően elköszöntek, ám

mint kiderült, korán vettek búcsút a két gyerektől. A fi­
úk ugyanis nem szívlelhették a bezártságot, és egyszerű­
en megléptek a kapitányságról, úgyhogy immár másod­
szor is üldözéses versenynek lehettek tanúi a fonyódiak. 
A menekülőket ismét a két diák alakította, az üldözők 
szerepében ezúttal a rend őrei mutatkoztak be, sikerrel. 
A vasútállomáson lekapcsolták a renitens ifjakat, ám ar­
ról nem érkezett híradás, hogyan jutottak haza a kalan­
dok iránt oly fogékony ifjoncok.

B. P. F.

Anyósválaszték
Három borsodnádasdi vagány testvér, András, Gyula és 
Pál pénteken együtt múlatta az időt a község neves ital­
boltjában. Igaz, a Buldó inkább a rettegett pesti Ilko- 
vicsra emlékeztet mind „szagilag”, mind az úri közönsé­
get tekintve. A három vagányt azonban csöppet sem za­
varta, hogy az udvari latrina felől semmivel össze nem 
téveszthető vizeletszag áradt. Orruk érzékelőszerveiben 
amúgy is a rum, na meg a sör hagyott e napon kitöröl- 
heteden nyomokat. A nap közepétől késő estig tartott 
az ivászat. A három jó barát mindvégig a legnagyobb 
egyetértésben töltögette magába a féldeciket. Igencsak 
rózsaszínben láthatták már a világot, amikor összeölel­
keztek, és egymást fenemód szeretve elváltak.

Mindenki saját lakása felé indult.
Éjfél körül járhatott az idő, amikor Pál hívatlanul 

megjelent a testvérek házában. Lehet, hogy a testvérek 
anyázhattak, amiért első álmukból felverte őket. Az is 
elképzelhető, hogy a lak maradék alkoholját irigyelték 
az ivócimborától. Tény viszont, hogy irtózatos veszeke­
dés kezdődött. A vita hevében a félrészeg Gyula fellök­
te, és ököllel kezdte ütlegelni a hívatlan vendéget. Test­
vére, András is kedvet kapott a verekedéshez, illetve et­
től a pillanattól kezdve: a veréshez. Csakhogy András 
már nem aprózta el. Felkapott egy éppen kéznél levő 
baltát és nosza! Többször is lesújtott Pál fejére, addig 
ütötte, amíg testvére meg nem elégelte, és közéjük nem 
állt. Ekkorra azonban már csinos kis anyósválasztékot 
sikerült az „ellen” fejébe belehasítani. Pált rohammentő 
szállította kórházba. Állapota súlyos, életveszélyes. And­
rás életveszélyt okozó testi sértés bűntette miatt letar­
tóztatásban várja a büntetőjogi következményeket.
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Lehet, hogy sokan megköveznek érte, én 
mégis elismerem: szerettem  hétfő estén­
ként az egyórás TeleSportot. A m últ idő 
sajnos helyénvaló, hiszen tegnaptól vége a 
hatvanperces „sportorgiáknak”.

Az Ű r 1992. esztendejének 15. hetétől 
csak fél óra jut a hét eleji sportadásra. 
Persze érthető  a M agyar Televízió kiváló 
vezetőinek ilyetén döntése. Elvégre az 
idén nem rendeznek a világban egyetlen 
jelentős sportesem ényt sem, hacsak az 
olimpiát és a labdarúgó Európa-bajnoksá- 
got nem  számolom.

Ezt a két jelentéktelen eseményt persze 
felesleges lenne felvezetni, főleg hétfő es­
ténként, valószínűleg halálra unná magát 
a nézősereg, ha megtudná, miként készül 
Barcelonára Darnyi, Egerszegi, Ónodi 
vagy a kajaknégyes. A publikum nagyon 
kedvelte a vetélkedőket is, az egy órában 
ju to tt rá idő.

Persze láttam én is a műsor kétségtelen 
hibáit. A holt szezonban néhányszor beke­
rültek erősen feltupírozott riportok a 
hegyi rollerbajnokság Szabolcs-Szatmár- 
Bereg megyei első korosztályos selejtező­
jéről, eseteleg egy hosszabb beszélgetés a 
lengőteke-szövetség újonnan megválasz­
to tt főtitkárával. Volt ilyen is, de ritkán.

Ráadásul éppen m ost rövidült meg az 
adásidő, amikor több labdajátékban 
hajrájához, azaz a fináléhoz közeledik a 
bajnokság. Olyan sportágakról van szó, 
amelyek fontos mérkőzéseire általában 
több ezer szurkoló nem jut be. Eddig 
legalább a TeleSportban megnézhették 
kedvenceiket. M ostantól ennek is vége.

M ég azt sem tudom  felhozni a mi kis 
tévénk vezetőinek védelmében, hogy az 
egyórás műsor költségeit nem tudták fe­
dezni, hiszen köztudott: m inden adások 
közül a legolcsóbb az élő stúdióműsor. Ez 
sem jö tt be. Akkor viszont nem  értem, 
miért? M iért nem  élhetett tovább a hat­
vanperces TeleSport?

Csak azért, m ert én szerettem, vagy 
esetleg más oka is volt? Kedves m űsor­
igazgató úr, Illetékes elvtárs vagy akárki: 
ezúton kérem önöket, adják vissza A 
SPO RTN A K  jogos jussát, de legrosszabb 
esetben is indokolják észérvekkel teljesen 
irracionális, nézőellenes döntésüket!

Vagy ha erre nem  hajlandóak, legalább 
a TeleSporttól elvett fél órában, hétfő es­
ténként vetítsék le ismét a hetvenes évek­
ben oly nagy sikert arato tt bolgár term é­
szetfilmeket. ..

BERECZKY ATTILA

í r  m u ta tó

Három fehér, két fekete, két kreol. Nincs diszkrimináció, jól megvan­
nak így együtt. N o nem is csoda, hiszen ők nem emberek, hanem ko­
pott falovak egy ócska vándorvurstli kopott teherautóján.

Szieszta. Vagy ha úgy tetszik, kerekasztal, asztal nélkül. Nem feltétle­
nül ellenzéki, elvégre kit érdekel mostanság a politika, amikor emelke­
dik a tej ára, a családokban is gondok vannak, s a férj lehet, hogy hol­
nap már munkanélküli. így aztán csak ülnek-állnak ők a Vörösmarty 
téren, s körülöleli őket az első, igazán langyos, kora tavaszi napsugár. Á 
kocsikban lévők csendesek. Nem igazán értik, hogy miért bosszankod­
nak néha az „ősök”, amikor látják, hogy a kép hátterében lévő Lán­
comé boltba felékszerezett procc hölgyek, urak sétálnak be fényes dél­
előtt, majd tele cekkerekkel távoznak... A kocsikban boldog honpolgá­
rok ülnek. Almuk, vágyuk, jelenük, jövőjük, életük egyelőre a melenge­
tő, kora tavaszi napsütés...

Eörsi István írta az „Em lékezés a régi szép időkre” cím ű  
kitűnő, börtönélm ényeit feldolgozó kötetében  a következő  
mondatot: „Borul a stelázsí!” Az 56 után lecsukott rabok 
mondták ezt a szállóigét, utalva arra, hogy már nincs sok  
idő hátra, a Kádár-rezsim rövidesen m egbukik, addig gug­
golva is kibírják, s utána mindenki boldog s szabad lesz, 
m int a madár. A képen a pesti utca söprője „borul” s ko­
m or tek intettel néz az objektívbe. Ő borul, ők borulnak, 
mi borulunk? Ki tudja a választ? Az is lehet, hogy egysze­
rűen arról van szó, a fotóriporter látja csak ilyen furcsa 
perspektívából világunkat.

(GALSAI)

Szabadi Vera
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